Adaptation des faucheuses sur une automotrice

Corps 6
Tige 5

Ressota” | CI)

Bras de suspensi0rr"f_s)'/,,_..f---"“""'"'.
Bras 2
Faucheuse 1

Principales modifications mécaniques

Sur 'ensileuse :
Création d'un chassis de liaison avec les vérins de levage et
les ressorts de suspension, d'un arbre de liaison avec les bras
de suspension, d'un chéassis fixe ou d'un relevage avant pour
la faucheuse frontale

Sur les faucheuses latérales :
Suppression du parallélogramme de suspension (avec les vérins de suspension et de

déport latéral), remplacé par deux bras de suspension (3) avec ressorts (4) (les vérins de
levage (5-6) sont conservés)

Principales modifications électro-hydrauliques
Avec la suppression des vérins de suspension et de déport latéral, sont également supprimes
les capteurs et valves de distribution correspondants.
Le schéma hydraulique initial devient celui présenté page suivante.

De plus, suite a I'adaptation , et pour un bon fonctionnement des bras de suspension (3), il est

désormais obligatoire d'avoir les vérins de levage (5-8) en position flottante lors de la phase
travail.

Comme il n'est pas aisé d'intervenir sur la carte électronique de la TAARUP 5090, il faut le faire
sur la zone entourée du schéma page suivante.
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Efforts sur le bras de suspension et contraintes internes

Contraintesat=04s
Yaleur Max.=142 MPa

66 = A

60 y

0 Z Déformation multipliée
par 100

Simulation de fin de descente (= 0 juste avant impact de la faucheuse sur le sol / impact a ¢ = 0,09 s)

| ‘3 Reésultante pivot automotrice 0 sursnspen—s_in_ni ;,‘ﬂ!E ud || A Reésultatnte ressort 4 sur suspension 3
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XS1-N/ XS2-N

r )

! o . XS1-N..P.340 /349 ¥
‘Caractéristiques électriques / XS1-N.N.340/ 349
t Electrical characteristics ;gm’;:}g.
“Type de détecteurs | XS1XS2:N XS2N. P.340.5
“‘“'“":” / :’:‘:’: Xs2:N.N.340.
Limites on .38V XS2-N..P.410.

Voage ke . XS2-N.N.410.°

Nota : utiieation possbie sur réseau 24 V AC redressé, double XS1-N P349°
akernance, fitré / possible usage on 24 V AC, iuli wave rectified XS1~N.'N.349.°

smoothed voltage.

Courant commué / 0...200 mA
Swilching capacity ’
Protections : inversions fils, surintensités et couns-circults /
: reverse polanty, overioad and short circults protection.
Courant consommé eans charge / <10mA
No load current coneumption

Mise en ceuvre / Setting up procedure

‘Domaine de fonctionnement / opersting zone ( mm)

{Standard) (Ponées augmentées /
) incressed s
8al = XS1-N/XS2-N.340 Sa2 = X81-N.249
M8 M12 Mi8 M30

XS1 | XS2 | xSt | XS2 | x81 | xs2 | x81 | xs2
Satf0..12] 0.2 j0.16]0.32[ 0.4 ]0.84]0.08]0..12

Sa2fo.as| - Jo.32] - 0.8 -~ }0.96] ~

: Signalisation d'éiat / opersting siate

" Absence clole / target Présencs cible / target
" NO off NO on

NC on NC

=1 (A]
- LED = LED
off

Représentation symbolique :

+
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XS1/XS2-N..P.340/ 349
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XS1/XS2-N..P.410
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